
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, NOVA OLINDA, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ELTON DE SOUZA LEITE representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

CARLOS CICERO DE SOUSA - PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA OLINDA
EDVALDO PINTO RAMALHO - EMATER-PB
JACOB PEREIRA NETO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
JUCILENE ENÉAS DE SOUSA - IGREJA CATÓLICA
MARIA DO DISTERRO JULIÃO DOS SANTOS SOUZA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
SANDOVAL LOPES SIQUEIRA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
SEBASTIÃO BRAZ DA SILVA - CÂMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município NOVA OLINDA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentadas aos membros da Comissão Maria da Conceição Moisé (ACM) e Ianne Raquel da Silva Araújo (ACS). 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Foi dada a palavra aos membros no entanto não houve nenhuma minifestação nesse sentido.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Folder não disponível sendo o tema abordado apenas verbalmente.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes, divulgação na rádio comunitária local e nas escolas públicas locais.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O endereço do posto de coleta foi informado:
Rua Presidente João Pessoa, sn, 1° andar, centro.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O posto de coleta já foi acertado com a prefeitura. Na ocasião a Prefeitura através de seu representante o Sr. Carlos Cícero de Sousa comprometeu-se em
disponibilizar o posto com os móveis no dia 12 de abril.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Os objetivos e etapas da pré-coleta foram abordados bem como a possível necessidade da prefeitura e da câmara ajudarem através de plantas e
documentos que contenham os nomes corretos dos logradouros.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O município não contém áreas de litígio bem como áras que estejam nos limites municipais, situação essa que diminue consideravelmente dúvidas com
relação aos mapas.

Foi considerado ainda nessa reunião a situação crítica que havia no município relacionada ao quantitativo muito baixo de candidatos inscritos para o
Processo Seletivo Seriado para Recenseador. Sendo exposto as possíveis consequências para o Censo Demográfico, como a baixa qualidade na coleta de
informações e a falta de pessoal para o trabalho, os membros assumiram o compromisso de uma divulgação mais ampla do certame, através de fixação de
cartazes em seus locais de trabalho, recado na rádio e na paróquia, assim como foi sugerido que a ACM e ACS informassem nas turmas de ensino médio
das escolas públicas do município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
MARIA DA CONCEICAO MOISES - AGENTE CENSITÁRIA MUNICIPAL
IANNE RAQUEL DA SILVA ARAÚJO - AGENTE CENSITÁRI SUPERVISORA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


